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Amsa: Anppen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127126/answer/127127




YBaxaemruiii Aunpett! HAcTynnenue 6epeMeHHOCTH MOXKeT OBITh MTP06IeMaTUYHBIM - HU3KOE
KOJINYECTBO CIIEPMATO30UI0B, CHUKEHAa UX IOOBUKHOCTh U HEe YKa3aHo 001iee KOINIeCTBO
MOpP(OIOTUUEeCK! HOpMa/IbHEIX (DOPM, IOBHIIEHE! TEUKOIUTEL, €CTh aIT/II0TUHAIMA. Pe3ynbraTa
OIHOU CIlepMOrpaMMBbI MaJio AJisl BEIBOAOB. CHalTe ellle OOHY CIlepMOrpaMMy C UHTEpPBAJIOM B 2-3
Mecsilia (TTOIHBIN UK cliepMaToreHe3a) ¢ CobIoeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KypeHus,
anKoroJsi, 0aHU U cayHbI, 3X-OHEBHBIY [TePUOJ BO3[epKaHus). Eciiu u3MeHeHUsT COXPaHATCS -
o0paTUTECh K YPOJIOTY [Jis 00CIeOBaHUS U BHISICHEHUS IPUYUHLL 9TUX U3MeHeHU! (MHDeKLInH,
BOCIIaJIeHUSs, BapUKOLle/le, UMMYHHEBIE WJIUM TOPMOHAJIbHEIE HAapYIIeHus). YIauu.



